



Prin dragostea clericilor și a reprezentanților Consiliului Județean Ilfov... Micii îngerăși au adus farmecul Crăciunului, la Grădiștea

În comuna Grădiștea, credința și sfințenia praznicelor religioase s-au împletit armonios cu datina, în preajma Sărbătorilor de Iarnă. Cu doar câteva zile înainte de Nașterea Domnului, la Sala de Cultură din localitate, spiritul Crăciunului a prins contur printr-un concert de colinde, excepțional, oferit iubitorilor de tradiții și de frumos, de către micii colindători din comună, și nu numai.

Ionela CHIRCU

Ediția a doua a concertului intitulat "Vestim Nașterea Domnului Hristos", care a avut loc duminică, pe 11 decembrie, în cadrul sesiunilor cultural-științifice "Cultură și Duh!", le-a adus spectatorilor bucurie spirituală într-un frumos buchet de colinde. Cântări divine au făcut din momentele artistice o zi binecuvântată, încărcată de frumuseți spirituale, pregătite cu mult suflet de preoți și învățăceii care au transmis mesaje creștine închinare Nașterii Pruncului Sfânt. Fie și numai pentru câteva clipe, toți cei prezenți au rețrăit atmosfera de sfânt mister din Ajunul Crăciunului. Evenimentul a fost organizat de Consiliul Județean Ilfov și Mănăstirea Sitaru, în colaborare cu Primăria comunei Grădiștea, Parohia Grădiștea și Parohia Micșuneștii Mari, din comuna Nuci. "Am trăit clipe de înălțare sufletească în acest Post binecuvântat pe care îl petrecem ca timp de pregătire pentru slăvita Naștere a Domnului Iisus Hristos. Cunoscut în popor drept Postul Crăciunului, acesta reverberază celor credincioși și iubitori de Dumnezeu, bucurie sfântă, fiind o perioadă plină de tradiții și obiceiuri creștine, milenare, născute din plămăda evlaviei și a conștiinței de neam. Postul bucuriei este, deopotrivă, atât pentru copii, cât și pen-



tru adulți, prilej de înnoire sufletească, de cugtare despre timpul anului care se încheie și de speranță pentru anul care vine. În pragul Sărbătorilor de Iarnă, familia se adună, se reîntregește, gustând din candoarea iubirii și bucuria împreună-petrecerii lângă cei dragi. Bătrânii sunt vizitați de colindători, primesc daruri de la cei mai înstăriți, iar mormintele celor dragi sunt luminate de candelile iubirii, așezate la capătăi într-o frumoasă aducere aminte. Umanitatea și creația întreagă se bucură de vestea venirii în lume a Fiului lui Dumnezeu ca izbăvitor și răscumpărător, ascultând cu dragoste și recunoștință, frumoasele colinde ca adevărate mărturii de credință",

ne-a spus părintele Hrisostom Iorgulescu, coordonatorul evenimentelor culturale, educaționale și sociale, derulate de Mănăstirea Sitaru.

Ei au fost mesagerii Nașterii Domnului!

Părintele Hrisostom Iorgulescu, de la Mănăstirea Sitaru, a continuat să ne împărtășească frânturi din clipele minunate oferite cu dragă inimă publicului spectator. "Colindele sunt imnuri, sunt psalmodieri, sunt adevăruri de credință, rostite în melos, menite să facă cunoscută vestea cea bună a mântuirii neamului omenesc prin venirea lui Hristos în lume. Astăzi, suntem cu Mântuitorul Hristos pe cale, Îi

vestim slăvita Sa naștere, în lume și între oameni, trăind cu fior sfânt această lucrare de taină a milostivirii lui Dumnezeu. Ne-am gândit, în parteneriat cu Consiliul Județean Ilfov, Primăria Grădiștea, Parohia Micșuneștii Mari și Parohia Grădiștea, să organizăm un concert de colinde și credem că toți cei prezenți la acest eveniment merită un asemenea dar de suflet. În cele ce au urmat am auzit interpretările a două grupuri vocale și a doamnei Eugenia Nicolae. Prima ceață de colindători care a urcat pe scenă a fost Corul de Copii "Grădiștenii" al Parohiei Grădiștea, coordonat de părintele paroh Alexandru Popescu. Următorii invitați care ne-au încântat prin prezentarea lor

aparte, au fost tinerii din Grupul Psaltic al Parohiei Micșuneștii Mari, Matei Fekete, Teodor Grăjdan, dirijați de psaltul George Grăjdan. Cu glas frumos și puternic, alături de cei mai sus amintiți a participat teologul Vicențiu Tudor, cântărețul Parohiei Grădiștea. (...) În această zi de duminică am trăit ca într-o mare familie creștină cu gândul la Pruncul Hristos care se naște în Betleemul Iudeii. Nașterea lui Hristos din Sfânta Fecioară este simbolul iubirii veșnice a lui Dumnezeu pentru întreg neamul omenesc. Pentru cei drepti și pentru cei nedrepti, pentru cei buni și pentru cei răi, pentru cei plini de virtuți, dar și pentru cei încercați, Fiul lui Dumnezeu vine în lu-

me cu iubire, ca să ridice firea cea căzută a omului prin păcat, să vindece și să îndrepte toată durerea, neputința și amărăciunea acestei lumi. Și pentru că Sărbătorile ne aduc mai aproape de familie, de cei dragi și de anii copilăriei, Eugenia a pregătit o surpriză muzicală întru bucuria celor mici, pe care i-a invitat, alături, pe scenă. Școlarii s-au deprins repede cu versurile și linia melodică, interpretând cu mult entuziasm «Creioane colorate» și «Cine m-a făcut om mare», ne-a mai spus părintele Hrisostom.

De la suflet, la suflet - diplome și daruri minunate

Pentru emoția de a dăru și a primi iubirea și frumusețea lui Dumnezeu, cei implicați în organizarea evenimentului au primit diplome din partea Mănăstirii Sitaru, oferite de părintele stareț, arhim. Natanael Haraga. Cei mici, prezenți în sală, au primit daruri din partea mănăstirii și a Primăriei Grădiștea.

